



Вести «Берёзки»

МДОУ «ЦРР-детский сад № 12 «Березка»

№ 1
Сентябрь
2021

Вся подробная информация на сайте: <http://dsberezka.nubex.ru/>

Дорогие родители, работники и воспитанники детского сада «Берёзка»!

От всей души поздравляем вас с днем знаний, с новым учебным годом! Пусть этот год, принесет множество новых открытий. Пусть каждый день будет ярким, запоминающимся, плодотворным и наполнится только положительными результатами, новым опытом и отличным настроением.

Администрация детского сада

С Днем знаний!



Праздник-детям!

В рамках празднования Дня знаний Приводинское ЛПУМГ присоединилось к благотворительной акции «Праздник-детям», организованной молодыми специалистами ООО «Газпром трансгаз Ухта».

Для ребятшек подготовительных групп МДОУ "ЦРР - детский сад №12 "Березка" было организовано познавательное мероприятие «Увлекательный букварик», на котором дети с удовольствием разгадывали ребусы, отгадывали загадки, знакомились с буквами. Северок и Газ Газыч подарили детям красочные буквари. Детишки получили море положительных эмоций и обещали выучить все буквы!



1 сентября «День знаний»

По традиции в детском саду первоклашки угощались «Последней кашей».



Важные события

- 01.09.2021 День знаний «Последняя каша».
- 03.09.2021 День солидарности.
- 23.08-06.09 Профилактическое мероприятие «Внимание дети».
- 15.09.2021 Собрание Совета родителей
- 17.09.2021 Прогулка-поход «В гости к золотой осени»
- 24.09.2021 «Кросс Наций»
- до 25.09.2021 Выставки:
 - «Сказка леса» (фин) поделки и фотографии;
 - «Художница - осень» - детское творчество
 - «Осенний лист» - аппликация.
- 28.09.2021 Праздник «Мы без спорта никуда» (воспитатели, дети)
- До 22.10.2021 Муниципальная заочная научно - практическая конференция «Юные исследователи - 2021» (дети 5-7 лет)



Воспоминания о лете



Лето - это удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много времени проводят на свежем воздухе. Воспоминания о летнем времени, играх, прогулках, развлечениях ещё долго останутся в памяти детей. В нашем детском саду были организованы и проведены такие праздники как «Праздник детства», «Лето на старт», «Русские Богатыри», «Безопасное колесико», «Тайники злой колдуньи Коряги» «Путешествие по городам здоровья», «Знатоки сказок», «Доктор Айболит в гостях у ребят», «В гостях у Радуги», «Сказочные превращения», «День государственного флага России», «День семьи и верности и др. Даже летом детский сад живет яркой, активной, насыщенной жизнью!



«Баба Яга и правила дорожного движения»

25 августа для детей старшего возраста прошло развлечение «Баба Яга и правила дорожного движения». Цель этого развлечения: формирование устойчивых навыков безопасного поведения детей и взрослых на улицах и дорогах.

Вместе с Бабой Ягой ребята учили правила дорожного движения, играли в игры – «Светофор», «Внимательный водитель», «Разрешается – запрещается», а также отгадывали загадки и читали стихи. В ходе мероприятия дети закрепили свои знания по ПДД.



Природа через трафарет!

Всматриваясь в окружающий мир через трафарет, дети познают природу во всех красках, учатся видеть всё её многообразие: описывать красоту неба, облаков, деревьев, трав, цветов, замечать происходящие изменения, устанавливать их причины, делать выводы. Такое необычное наблюдение через трафарет, несомненно, подарит положительные эмоции и яркие впечатления, а так же желание охранять и приумножать природные богатства.



муз. руководитель Серебрякова Т.Ю



День солидарности в борьбе с терроризмом

В В детском саду прошли мероприятия, посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Педагоги подготовительных групп провели познавательные беседы с детьми на темы «Терроризм и личная безопасность», «Правила поведения при обнаружении посторонних предметов на улице», «Трагедия в Беслане» и др.

Чтобы почтить память погибших в этой страшной трагедии, дети совместно с педагогами оформили плакат с лозунгами «Мир детям на земле!». Нарисовали рисунки на тему «Я люблю мир!».

В старшей группе «Веселые ребята» была проведена акция «Дерево мира». Дети, вместе с мамами и папами украшали его голубями и разноцветными ладошками детей с призывами о мире.

В завершении мероприятий прошла минута молчания, которая была посвящена жертвам террористических актов. Никто из присутствующих не остался равнодушным к страшной беде, мы верим, что вместе мы победим терроризм!

Мех Н.В., старший воспитатель

